

颜骏凌直播带货助母校扶贫

在结束了这一期的国足集训后,上港3名国脚颜骏凌、蔡慧康和王燊超很快将投入上港的训练中。不过足球之余,颜骏凌也将抽空走进现在最热门的直播间。据上海同济大学官方平台发布消息,颜骏凌将参与学校举办的“助力云南云龙脱贫攻坚”直播活动。

青年报记者 张逸麟

助扶贫 变身当红主播

颜骏凌不仅守门技术超群,他的直播才能同样备受期待,有颜值、有口才,之前参加脱口秀节目可谓游刃有余。而在2020年,直播带货是最火的线上活动,2020年,扶贫也是全中国一项关键任务,这次颜骏凌直播带货完全是公益行为,作为同济大学的学子代表,以扶贫助农为目的,带货的货源也是来自于同济大学对口扶贫的云南云龙,其中有诺邓火腿、云龙绿茶、乌骨鸡和鸡蛋等特色产品。

颜骏凌与武磊、蔡慧康、傅欢都是同济大学2017级的学生。自2013年同济大学与云南省大理州云龙县建立定点扶贫关系以来,云龙就成为同济大学全校师生为之牵挂的地方。在校地双方的共同努力下,2013-2018年云龙县贫困发生率由28.11%降至7.67%。随着脱贫攻坚已进入决战决胜阶段,同济大学也在动员更多的资源,结合云龙县实际需求,开展了一系列新的扶贫计划,这次的“助力云南脱贫攻坚”活动中就包括了直播带货,而颜骏凌作为知名人士和同济学子,也在用自己的影响力助力母校扶贫。

当下越来越多的体育明星走进了直播间,之前吴敏霞、孙吉、诸韵颖等沪上体育明星都加入到“带货”大军中。不过走进直播间的现役国脚还是比较少的,而这次颜骏凌作为国脚和上港球员,以直播带货的形式投身公益,更是传递了中国足球人的正能量。



颜骏凌将参与上海同济大学举办的“助力云南云龙脱贫攻坚”直播活动。

[相关新闻]

心系家乡 上港外援向巴西 捐赠防疫物资

国内的新冠肺炎疫情趋于稳定,而在南美洲的巴西,确诊人数每日都在飙升,截至5月31日,巴西国内确诊新冠肺炎的人数逼近50万,仅次于美国。

早在3月底,胡尔克、奥斯卡和洛佩斯就来到了上海,但家乡疫情愈发严重也让上港的巴西外援们非常担心,也挂念着一洋之隔的故乡和家人们。日前奥斯卡决定向自己的家乡圣保罗捐赠16.8吨的食品,这些食品将用于帮助疫情期间的社会弱势群体。据巴西媒体报道,这批食品将在未来的六周内逐渐交付。由于奥斯卡不在巴西,他便委托两个朋友帮助他协调物资,并表示接下来会继续捐赠物资。

除了奥斯卡之外,上港另一位巴西外援洛佩斯这几个月也从上海为家乡捐赠了防疫物资,据悉他之前共向家乡托坎廷斯州捐赠了2000个口罩,这批口罩将发往当地的两个城市,每个城市各1000个,由于洛佩斯远在上海,他在巴西的家人帮助他完成了捐赠。

洛佩斯也表达了对家乡的挂念,“我们意识到了巴西人民的困难,我们希望以最好的方式提供帮助,以提高人民的安全感。我认为,如果每个人都可以提供一点帮助,事情将会大大地改善。我们希望尽自己的一份力量,为目前最需要帮助的人提供帮助。”

青年报记者 张逸麟

谈国足 世预赛要做好自己

对于颜骏凌来说,2020年的下半年必然会有着繁重的足球任务,中超联赛7月开踢的初步方案已经曝光,而包括中超、亚冠、国足在内的多线作战,颜骏凌一样都少不了。尤其是世预赛,对于国脚们将是非常严峻的考验。

经过这段时间在上海的国足集训和与申城双雄的两场热身赛,颜骏凌表示国足主帅李铁现在的训练节奏完全是按照世预赛进行的,包括两场热身赛也是当作世预赛在演练。两场比赛国足都实

现了大胜,对此颜骏凌直言:“既然是世预赛的节奏,我们是没有退路的,两场比赛一定要拼下来。”

对于今年晚些的40强赛,颜骏凌认为目前还有着许多不确定性,尤其是40强赛对手也在做针对性的准备,“对我们来说,我们就是要做好自己,进行系统化备战,打出自己积极的东西。”颜骏凌说,“这次在上海的集训,我们整个团队彼此之间更熟悉、更团结,与主教练的沟通更加充分,场上作风和精神状态都全面提升。”

上海海派拍卖有限公司 房地产拍卖公告

受托人委托,兹定于2020年6月10日上午10时30分在本公司(上海市虹口区四川北路2261号嘉兰大厦11楼A座)拍卖厅举行企业法人100%股权交易拍卖会。
拍卖标的:上海携真实业有限公司100%股权,按照标的公司现状拍卖。竞买保证金:人民币500万元。
拍卖佣金:标的拍卖成交价的5%。
咨询时间:即日起至6月9日10:00—16:00时。
咨询地点:上海市虹口区四川北路2261号嘉兰大厦11楼A座(节假日提前1天电话预约)。
联系人:顾先生 021-36522750 / 13916594802。
注意事项:1、竞买人须是具有与拍卖标的相符合的资质(中国籍公民、非外资在中国注册的企业法人)。
2、预付保证金、办理竞买登记手续后方可参加竞买。
3、竞买人须在6月9日16时前至本公司办理竞买登记手续,签署相关拍卖文件并交付保证金。
4、在拍卖日之前三天凭本公司预约单接受咨询看样。
公司地址:上海市虹口区四川北路2261号嘉兰大厦11楼A座(近鲁迅公园正门)

青年报拍卖公告代理电话:
021-65457515 13916569049

上港资讯

重回梦开始的地方 上港诸将拜访根宝、祝寿基地

青年报记者 张逸麟

本报讯 今年是崇明根宝基地成立20周年,5月27日,包括上港球员王燊超、颜骏凌、蔡慧康、林创益、李圣龙、傅欢、杨世元在内的三代崇明弟子10多人结伴重返基地,看望恩师徐根宝。

根宝也是盛情款待了弟子们,专门请了大师傅为大伙们带来了熟悉的美味,甚至还将自己的墨宝倾囊相授,鼓舞弟子们在各自的岗位继续奋斗。

这一天的重聚让球员们感慨颇多。吕文君在社交媒体上晒出了大家的合影,并感叹:“回家看看师傅,和兄弟们聊聊家常!20年了,都是满满的回忆!”

颜骏凌获赠了根宝的“北国风光”书法,而在看了基地中小师弟们的教学赛后,身为国门的颜骏凌也期待这些小球员们以后更多能进入到国家队中。

远在西班牙的武磊没能参加这次重聚,不过看到昔日伙伴们在社交平台发的照片,也颇有“重返20年前”的感慨,表示自己的心也像是回到崇明一样。已经从新冠肺炎中痊愈的武磊目前正积极准备6月11日恢复开赛的西甲比赛,他表示之前总有大年初二到崇明基地给恩师徐根宝拜年的传统,这两年留洋西甲,少了回崇明的机会,而等自己赛季结束回国时,计划带着全家人一起去崇明拜访根宝,为基地的20年大寿祝贺。

新消费激发新机遇 绿地Shakaland微度假项目开园

日前,绿地酒店旅游集团全国微度假项目Shakaland在上海开园。

此次开园的微度假项目Shakaland位于上海三甲港绿地国际旅游度假区,园内有上海久事男篮训练馆、顽酷运动魔方、袋鼠玩趣城-梦幻王国、海鲜鱼市、有机农产品市集,同时度假村也配备各类美食餐饮、名

厨课堂和专业SPA。Shakaland二期还将拥有大型儿童水世界、海洋研学基地、大型空中花园、萌宠公园。目前,绿地全国范围内有五个大型微度假项目正在筹备,近期将陆续面世,分别有长岛绿地Shakaland、杭州湾绿地Shakaland、嘉兴绿地Shakaland、武汉绿地Shakaland、南昌绿地Shakaland。

建信基金陶灿:

新能源行业迎来平价大周期 重点关注新能源汽车、光伏和风电

WIND数据显示,截至5月6日,中证光伏产业指数、中证新能源汽车产业指数今年以来上涨喜人,同期上证综指下跌。在能源转型大趋势下,新能源行业有着巨大想象空间和投资价值。建信基金权益投资部执行总

经理、建信新能源行业拟任基金经理陶灿认为,2021年以新能源汽车、光伏和风电为代表的的新能源行业有望迎来平价大周期,随着补贴政策逐步退出,行业发展将进入良性循环,需求有望维持高速增长。

南方科创原班人马再出发 南方成长先锋6月8日起首发

近年来,伴随全球产业转移升级,一大批成长股黑马脱颖而出。为了帮助投资者更好发掘成长股的投资机会,聚焦成长型赛道的南方成长先锋混合基金(基金代码:A类009318,C类009319)将于6月8日正式发行,该基金拟由明星科创基金——

南方科技创新基金经理茅炜和王博原班人马出任基金经理。值得一提的是,南方科技创新2019年5月6日成立以来,截至2020年5月26日,基金净值1.7612元,大幅跑赢上证综指。

广告 投资有风险

联系我们 onbww@163.com